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1)Ecnu B Kpyre paguyca 6 OTMeYeH CeKTop,
/[\IVHa [lyrV KOTOPOTO paBHa 21T, TO NoWaab
3TOrO CeKTOpa pasHa 3.

2)B napannenorpamme ABCD, 8 koTopom AB=10,
BC=11, BD=15, yron A ocTpbiit.

3)Nnowaab TpeyronbHuka ABC, 8 KOTOpom
AB=8, AC=10, BC=12, pasHa 15/7 .

4)YpasHeHue x - y = 03a4aer Ha NNOCKOCTU
Oxy AiBe NpAMble, NapannenbHble ApYr Apyry.
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Boibpamb  eepHbie
ymeepxoeHus.
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1)/i06an GcceKTPUCa PABHOGEAPEHHOTD TPEYTONBHMKA
RBARETCA €TO MeANaHON.

2)Ecam yron TpeyronbHUKa meHbue 60°, T0 OAUH U3
APYTUX ero yrnoe 6onbuue 60°.

3)/lio6bie TP NPAMBIE UMeIOT He Gonee oAHON
obedi Toukm.

4)Ecnu npy nepecedeHnn ABYX NPAMBIX TpeTbei
APAMOIi HAKPECT NeXALYME YINbI COCTABASIOT B CyMME
180°, T0 3TH NpAMble NapannenbHbl.
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1)Ecnm aBe napannenbHbie NpAMbIe NepeceyeHbl
TpeTbei NPAMOiA, TO CYMMa COOTBETCTBEHHBIX Y108
pasHa 180°

2)B n06oM TPeYroNbHUKE HE MeHee ABYX YIN0B
ABARIOTCA OCTPLIMM.

3)EcAu ABe CTOPOHSI 1 YrON TeyronbHMKa
COOTBETCTBEHHO PaBHBI ABYM CTOPOHAM U YNy
APYIOFO TPEYrONLHUKa, TO 3T TPeYTOALHMKM PaBHbI.

4)nn n1060r0 TPEYTONbHMKA PaZHOCTL MIOBBIX ABYX €r0
CTOPOH MeHbLLE TPETbeii CTOPOHBI.
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1)Cymma KBaapaTos AnaroHanei pomba pasHa
CyMMe KBaZpaToB BCEX CTOPOH pomba.

2)Ecnu ABa NpAMOYro/ibHUKa NoA06HbI Apyr
[PYTY Y NNOWWaAM STUX NPAMOYTONBHMKOB
PaBHbI, TO 3TM NPAMOYTONbHMKM PaBHbI.

3)TpeyronbHUK ¢ AAMHaMU CTOPOH 36,45,54
ABNIACTCA NPAMOYTONBHBIM.

4)Nio6ble ABe paBHOBeAPEHHbIE Tpaneuun
noao6HbI Apyr Apyry.
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1)B TpeyronbHuke ABC, B koTopom AB=8, BC=12,
AC=7, yron A ocTpblid.

2)Ecnu Hayanom BekTopa {2;3} ABNAETCA TOUKA

(-3;4), TO KOHLLOM 3TOrO BEKTOPA ABNAETCA
Touka(-1;7).

3)[0/nHa oTpesKa C KOHUAMM B TouKax A(3;7) n
B(15;-2) pasHa 15.

4)Ypasrenne (v+3)]+(y+4) =25 3ajaeTHa
NNOCKOCTb OXy OKPYXHOCTb C LLEEHTPOM B TOUKe
(3;4) paguyca 5.
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